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Vážení a milí spoluobčané, čtenáři. 

Dostalo se Vám do rukou první číslo hlavnického zpravodaje v tomto roce, tedy v roce 2019. 

Po přivítání nového roku se spousta z Vás postupně vrátila zpět na svá pracoviště, do škol a 

začala s příchodem nového roku plnit svá předsevzetí a nejrůznější úkoly. I my na obecním 

úřadě jsme naskočili do nového roku s mnoha předsevzetími a plány.  

Taktéž Zastupitelstvo obce Hlavnice začalo pracovat a po volbách si určilo své priority, vytý-

čilo jasné cíle, kterých by chtělo v novém nastávajícím volebním období dosáhnout. Tyto 

jednotlivé priority, jež jsou rozpracovány v jednotlivých kapitolách, jsou přetaveny 

v ucelenou koncepci s názvem Strategický plán rozvoje vesnice na roky 2019—2022. 

Mezi hlavní priority patřily jak ty tradiční, které mají dlouhodobější přesah, jsou to:  

- podpora místních spolků, zejména pak vychovávajícím mládež 

- čerpání evropských a národních dotací pro období 2018—2020 

- podpora aktivit seniorů 

- aktivní práce ve sdruženích, jejímiž jsme členy (MROPSZ, SPOV, MAS, SMS, Skupinový vo-

dovod) 

- údržba a zvelebování obecního majetku, budov, veřejných prostranství a zeleně 

- podpora volnočasových aktivit, 

tak současně priority investičního charakteru: 

- bezpečnost dopravy, místní komunikace, chodníky, komunální technika, personál 

- bezpečnost práce, obyvatelstva, požární ochrana 

- Základní a Mateřská škola, Kulturní dům, Obecní statek 

a mnohé další oblasti, které budou zpracovány v podrobných záměrech a podrobeny diskusi 

zastupitelstva. 

No cíle to jsou nesmělé a uvidíme, do jaké míry se je podaří naplnit. Bude záviset na mnoha 

faktorech, které jsou pro splnění těchto úkolů důležité. 

Přejeme všem hodně sil a tvůrčího elánu ve zdolávání stanovených cílů.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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OBECNÍ BÁL 

Letošní společenskou sezónu jsme zahájili naším tradičním Obecním bálem. I přes menší 

účast panovala celý večer dobrá nálada. 

Poděkování zaslouží všichni, kdo nám přispěli do bohaté tomboly, která letos čítala 147 cen.  

Hlavní cenou letos byla televize, ale byla zde i spousta dalších hodnotných cen jako kávovar 

nebo divočák. 

Děkujeme ještě jednou naším důchodcům za jejich krásné vystoupení, poděkování patří i 

místním Šeherezádám za úžasné vystoupení s efektním použitím světelných křídel. 

Poděkování zaslouží i obecní zastupitelstvo, obecní pracovníci a všichni ostatní, kteří se jak-

koli zapojili do organizace celého plesu i následného úklidu, a také nemůžeme zapomenout 

poděkovat za pomoc v baru, bufetu a šatně. 

POPLATKY ZA ODPADY A PSY 

Poplatek za odpady zůstává i pro letošní rok stejný 450,- Kč/osoba/rok. Poplatek je nutno 

zaplatit od 1. 2. 2019 do 31. 3. 2019 společně s poplatkem za psy, který činí 100,- Kč za 

prvního psa a 150,- Kč za každého dalšího psa. 

Zaplatit můžete v úřední dny (PONDĚLÍ, STŘEDA - 7:00 až 17:00 hod.) přímo na obecním 

úřadě, nebo také na účet obce č.: 1842767309/0800, do variabilního symbolu je třeba 

uvést číslo domu a do poznámky jméno a příjmení. Známku, pytle na plasty a svozový ka-

lendář si po zaplacení vyzvednete na OÚ. 

Svozový kalendář také najdete v tomto čísle Zpravodaje nebo na internetových stránkách 

obce: www.obechlavnice.cz v záložce „Dokumenty OÚ“ pod odkazem „Svozový kalendář.“ 

http://www.obechlavnice.cz/
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PLES DŮCHODCŮ JE OPĚT ZA NÁMI 

25. ledna 2019 proběhl v hlavnickém kulturním domě ples důchodců. Pro návštěvníky, kte-

rých přišlo bezmála dvě stovky, bylo připraveno vítání chlebem a solí a samozřejmě i tradič-

ní vystoupení Čupr holek a čupr kluků. Návštěvníci a hosté se bezvadně bavili, hudba „Duo 

Müller“ hrála pěkně od podlahy a kdo zrovna netančil, mohl se občerstvit a nabrat nové síly 

u některého ze tří prodejních míst. Pro hosty byla také připravena tradiční tombola, a kdo si 

koupil výherní losy, mohl odcházet domů spokojeně i s nějakou výhrou. Ples důchodců je za 

námi a můžeme se již těšit na ten další v roce 2020.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

Můžeme se již nyní těšit na další obecní bál příští rok, kdy plánujeme změnit termín na poz-

dější dobu, konkrétně na 25. ledna 2020, změnou bude také nová hudba a chystá se i no-

vé vystoupení.   

Místostarostka Obce Hlavnice Alena NEZMAROVÁ  
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OBECNÍ KNIHOVNA HLAVNICE 

Existence místní knihovny v Hlavnici je delší než jedno století, vznikla před rokem 1900. Byla 

podporovaná „Matici opavskou“, která ji také pomohla knižně vybavit, a to v českém jazyce. 

Umístění knihovny bylo za dobu jejího trvání na různých místech obce. Teprve svazky obec-

ní knihovny od roku 1927 nám dávají odpověď na tuto otázku. Kopie obecní kroniky od této 

doby a kopie hlavnické farnosti (psána od roku 1893) jsou v místní knihovně k dispozici širo-

ké veřejnosti. Mezi různými knižními tituly jsou zde také k zapůjčení knihy místního autora 

A.C.Nora a rovněž sborníky vybraných prací celostátní literární soutěže „Hlavnice A.C.Nora“. 

V současnosti má knihovna své prostory v přízemí budovy mateřské školy a na ně navazují 

místnosti veřejného informačního centra. Knihovna využívá služeb Místní knihovny Pavla 

Křížkovského Holasovice, pověřené výkonem regionálních funkcí, která je střediskem pro 

dalších 23 obcí z našeho okolí. V loňském roce dosáhla tato středisková knihovna 

v Holasovicích fenomenálního úspěchu, když jí byl v Praze udělen titul „Knihovna roku 

2018“. Obecní knihovna Hlavnice má ve stálém fondu 1600 knih, které jsou majetkem obce 

Hlavnice. Dále je zde k dispozici 400 svazků z regionálního fondu, který je majetkem Místní 

knihovny Pavla Křížkovského Holasovice. Ta poskytuje knihovně v Hlavnici pravidelně 3x 

ročně výměnné soubory knih. Jako knihovnice působí v současnosti paní Marie Matýsková. 

O tom, že zájem hlavnických občanů o četbu a vzdělávání je trvalý, svědčí data v následující 

tabulce:  

Věříme, že budeme moci i do budoucna nabídnout všem čtenářům bez rozdílu věku dobré 

čtenářské zázemí a jejich počet se bude zvyšovat.  

Neopomeneme se na závěr vrátit do konce roku 2018, kdy proběhly dvě akce, zaměřené na 

knihovnictví v regionu a přímo v naší obci. Jednak to byla metodická návštěva se závěrem: 

Obecní knihovna Hlavnice je řádně vedena (pořádek v knihovně, aktivní kulturní činnost, 

finanční podpora ze strany obce). Má předpoklady pro další rozvoj knihovnických služeb. 

Za druhé porada starostů, využívajících služeb knihovny v Holasovicích s podrobnými údaji 

uvedenými v zápise z této porady.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

Rok 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011

Počet výpůjček 2880 3212 3409 3510 3138 2724 2704 2173

Počet čtenářů 67 76 69 67 68 74 80 64

Rok 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

Počet výpůjček 2759 2523 2133 1879 1833 1472 1563

Počet čtenářů 68 68 69 58 57 57 64
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STATISTIKA DAT OBYVATEL KE DNI 7. 1. 2019 

V roce 2018 se v Hlavnici narodilo 11 dětí (6 děvčat, 5 chlapců), zemřelo 5 občanů. 

Odstěhovalo se 9 občanů, přistěhovalo se 16 občanů. 

Počet domů s číslem popisným je 161. 

Přivítáno na Vítání občánků do života bylo rekordních 14 dětí. Již zmíněných 11 nově naro-

zených, jedno dítě, které bylo narozené koncem roku 2017 a 2 děti, které nemají trvalý po-

byt v obci, ale trvalý pobyt u nás mají rodiče. 

7.1.2019 Celkem Průměrný věk
Datum narození 

nejstaršího

Datum narození 

nejmladšího

Osoby 653 38,53 16.09.1926 20.10.2018

Muži 339 36,72 24.03.1934 05.10.2018

Ženy 314 40,48 16.09.1926 20.10.2018

Děti do 15 let 121 6,97 10.02.2004 20.10.2018

Děti do 18 let 141 8,23 30.03.2001 20.10.2018

Starší 60 let 135 69,01 16.09.1926 12.11.1958

Možní voliči 512 46,88 16.09.1926 07.08.2000
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AUTOBUSOVÁ DOPRAVA NA OPAVSKU 

Tímto článkem Vám chceme přiblížit, jak bude od června 2019 fungovat autobusová dopra-

va na Opavsku. V současné době zajišťuje tuto službu pro Moravskoslezský kraj firma TQM a 

bude ji zajišťovat až do června 2019. V minulém roce přistoupil náš kraj k veřejné soutěži, 

jak mu to nařizuje zákon o veřejných zakázkách. Do soutěže se přihlásily tři firmy a soutěž 

vyhrála firma ČSAD Vsetín. V současné době se dolaďují poslední detaily před podpisem 

smlouvy. Ve veřejné soutěži byly nastaveny některé standardy a podmínky, které musí nový 

dopravce splnit. Jsou to například nové bezbariérové vozy, klimatizace, LCD displej 

s vyznačením trasy a zastávky, aj. 

Smlouva s novým dopravcem bude uzavřena na dobu 10 let a bylo přislíbeno vedením Mo-

ravskoslezského kraje, že před zahájením činnosti nového dopravce bude ještě svolána pra-

covní porada k tomuto tématu. Bližší informace Vám budeme samozřejmě tlumočit. Zatím 

se vychází z toho, že k zásadním změnám nedojde, jak u jednotlivých linek a časů, tak také 

v ekonomice provozu. V platnosti zůstanou nadále i karty ODIS, a to beze změn.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

TJ DRUŽBA HLAVNICE 

Výkonný výbor TJ Družba Hlavnice vás zve na následující akce: 

23. 2. 2019 proběhne každoroční „Masopustní průvod“. Průvod vyjde od KD v 8:30 hod. 

(začíná se dolním koncem). Předem děkujeme občanům za všechny dary. 

2. 3. 2019 se od 20:00 hod. uskuteční maškarní ples „Pochování basy“. Vstupné 70,- Kč, k 

tanci a poslechu bude hrát „Leon a Hanka“. Kromě bohaté tomboly zveme na zábavný pro-

gram s vystoupením! Masky mají vstup zdarma s možností výhry ceny za nejlepší masku. 

Za TJ Družba Hlavnice Ing. Mgr. Radovan ŠINA 
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VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 

V sobotu 29. 12. 2018 se uskutečnil v kulturním domě tradiční turnaj ve stolním tenise. 

Turnaje se zúčastnilo 10 žáků, 9 žen a 21 mužů. 7 žáků si trouflo na ka-

tegorii Muži divize, přičemž Jiří Nevřela ml. celou kategorii vyhrál. Letos 

poprvé jsme do turnaje zařadili kategorii Veteránů. 

Ráda bych poděkovala našim hosteskám za vynikající obsluhu v bufetu. 

Turnaj proběhl ke spokojenosti všech a těšíme se na příští ročník. 

1. Petr ONDRÁČEK

2. Stanislav RYCHTA

3. Jan ONDRÁČEK

VETERÁNI

1. Patrik ČERNÝ

2. David ČERNÝ

3. Jan NEVŘELA

ŽÁCI

1. Marie HAASOVÁ

2. Diana PROKOPOVÁ

3. Simona ŘÍHOVÁ

4. Michaela KALUSOVÁ

5. Veronika ŠTĚPÁNOVÁ

6. Světlana STROMSKÁ

7. Lenka NEVŘELOVÁ

8. Petra ZEMKOVÁ

9. Jana MRAVÍKOVÁ

ŽENY

1. Jiří NEVŘELA ml.

2. Matěj ZEMEK

3. Pavel HAAS st.

4. Pavel HAAS ml.

5. Jakub KAVAN

6. Štěpán ŠŤASTNÍK

7. Petr ONDRÁČEK

8. Adam HAAS

9. Aleš SALIBOR

10. Lukáš KIRSCHNER

11. Štěpán ZEMEK

12. František BENDA

13. Jakub ŠŤASTNÍK

14. Pavel ČERNÝ

15. Stanislav RYCHTA

16. Jan STEYER

17. Jan ONDRÁČEK

MUŽI - DIVIZE

1. Libor KOLAČKO

2. Jiří NEVŘELA st.

3. Jaroslav ČERNÝ

4. Kamil KRAMNÝ

5. Michal PAVELEK

6. Jiří HAAS

7. Zdeněk PAVELEK

8. Jiří LANGER

9. Josef MAZUR ml.

10. Martin ZEMEK

11. Daniel HONKA

MUŽI - TOP

Předsedkyně sportovního výboru Mgr. Marie HAASOVÁ 

O POHÁR OBCE HLAVNICE: 

Libor KOLAČKO : Jiří NEVŘELA mladší 3:0 
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ZIMNÍ FOTBALOVÝ TURNAJ 

Již podruhé se ujali organizace zimního fotbalového turnaje sportovní fotbaloví nadšenci. 

Za příznivého počasí se turnaj konal 27. prosince na víceúčelovém hřišti v zámeckém parku. 

Od půl deváté ráno se registrovali hráči, kterých se nakonec dostavilo dvacet. Rozlosovali se 

do čtyř mužstev a v 9 hodin mohl zkušený rozhodčí Jiří Haas písknout do píšťalky a turnaj 

zahájit. Hra probíhala svižně a jednotlivá utkání na sebe plynule navazovala. K vidění byl 

kombinační, technický fotbal a nechyběla střelba, která nutila brankáře k divácky atraktiv-

ním zákrokům. To se samozřejmě divákům líbilo a tyto výborné brankářské zákroky několi-

krát odměnili potleskem. Celý turnaj se stihl odehrát během dopoledne a nikdo z hráčů se 

nezranil.  

Organizátoři po ukončení hrací části přišli s vyhlášením výsledků, kdy na třetí příčce se umís-

tilo mužstvo vedené Jakubem Kavanem, na druhém místě se umístili hráči vedení Petrem 

Rychtou, no a prvenství si letos odnesli hráči ve složení: Salibor J., Haas D., Gloga P., Haas P. 

st., Čunta P. Nejlepším střelcem turnaje se stal Jakub Kavan s 6 brankami. 

Na závěr byly rozdány ceny, organizátoři poděkovali za účast a následovalo malé posezení, 

kde se rozebíral průběh celého turnaje a výkony jednotlivých hráčů. Děkujeme za účast, dě-

kujeme organizátorům a těšíme se na příští ročník. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

Vítězné družstvo turnaje 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Estráda s názvem „DĚTI NECHTE DOMA“, se kterou měl PAJŠL vystoupit v únoru, je ZRUŠE-

NÁ pro nemoc režisérky paní Jany Kotalové. Náhradní termín ještě nebyl stanoven. 

David KOŘÍNEK 
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Svozový den: ČTVRTEK - lichý týden

Leden 3.1. 17.1. 31.1. Červenec 4.7. 18.7.

Únor 14.2. 28.2. Srpen 1.8. 15.8.

Březen 14.3. 28.3.  Září 12.9. 26.9.

Duben 11.4. 25.4.  Říjen 10.10. 24.10.

Květen 9.5. 23.5. Listopad 7.11. 21.11.

Červen 6.6. 20.6. Prosinec 5.12. 19.12.

  

 

 

 

 

  

  

  

  

  

 

 

30. května

Samolepka: FIALOVÁ 2019

 sobota 7. září 2019

Svoz komunálního odpadu a pytlů probíhá od  5.00  do  22.00  hod.!!!                                                             

Nebudou sbírány žluté pytle MP, ve kterých bude komunál nebo bioodpad!!!

PLASTY + TETRAPACK + KOVOVÉ OBALY = vše do jednoho pytle !!!

Sběrný obal: Žlutý pytel s potiskem Marius Pedersen

  7. února   3. října

  4. dubna   5. prosince  1. srpna

PLASTY = PET lahve, folie (čiré, barevné), mikrotenové sáčky, sáčky od bonbónů, oplatek

a cukrovinek, obaly od chipsů, kávy, igelitové tašky, plastové obaly neznečištěné

potravinami (kelímky od jogurtů, másla, sýrů, masa), vypláchnuté HDPE plasty (obaly od

kečupů, hořčice, šamponů, pěny do koupele, kosmetiky, sava, domestosu, prostředků na

mytí nádobí, čistících prostředků), obalový polystyren, plastové hračky, atd.

UPOZORNĚNÍ !

SVOZOVÝ KALENDÁŘ 2019 - HLAVNICE

TETRAPACK = nápojové kartony od mléka, džusů, vína, atd.

KOVOVÉ OBALY = kovové obaly neznečištěné potravinami (vypláchnuté konzervy),

plechovky od piva a jiných nápojů, drobné kovové předměty z domácností, sprejové

nádobky od kosmetiky, kovová víčka, prázdné obaly čajových svíček, atd.

CO DO PYTLŮ NEPATŘÍ = plechovky od barev, minerálních olejů, insekticidů, pesticidů a

jiných chemikálií (jedná se o nebezpečné odpady, které odevzdejte do mobilní sběrny).

29.8.

 

 

Svozový den: ČTVRTEK - lichý týden

SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena!

MOBILNÍ SBĚRNA velkoobjemových a nebezpečných odpadů

sobota 13. dubna 2019
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Zámecký park v Hlavnici 
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